大胜新西兰队

中国女篮挺进亚洲杯四强



新华社深圳7月16日电(记者 李博闻 曹奕博)在16日进行的2025国际篮联女篮亚洲杯小组赛中,中国女篮以85:51大胜新西兰队,以小组赛三战全胜的战绩直接晋级四强。

此役中国女篮所有球员均有得分,张子宇出战10分钟得到全队并列最高的12分,杨舒予也贡献12分,韩旭得到10分和5个篮板,罗欣棫和黄思静各人账8分。新西兰队只有一人得分上

双,惠特克得到全队最高的10分, 另有5个篮板,道尔顿取下9分。

凭借首节后半段一波11:2 的攻势,中国女篮在半场结束时确立了42:23的领先优势。第三节后半段,中国女篮多点开花, 罗欣棫、韩旭相继得分,率队打出一波8:0,中国女篮以28分优势进入最后一节,并最终以34分的优势取胜。

宫鲁鸣赛后表示,这是小组赛最后一场,双方都在试队员、

试阵容、试打法,为后面的比赛做准备。目前的中国女篮是老中青结合的队伍,球队通过之前的热身赛和三场小组赛一直在磨合中,细节还有很多不足之处,需要认真总结经验,也希望在未来训练中能够不断改进。

小组赛中,中国女篮先后战胜了印度尼西亚队、韩国队和新西兰队,将在19日的半决赛中迎战日本队和新西兰队之间的胜者。

《你行!你上!》《长安的荔枝》《南京照相馆》接连提档

暑期档大战本周末进入白热化

截至7月16日零时,2025年暑期档(6月1日—8月31日)过半,总票房刚刚踉跄地超过33亿元。不过随着《你行!你上!》《长安的荔枝》和《南京照相馆》三部大体量电影的接连提档,市场将渐入佳境。尤其,由大鹏执导的电影《长安的荔枝》与姜文新片《你行!你上!》双双提档至7月18日,让今年的暑期档大战在本周迎来一场"硬碰硬"的对决。

《你行! 你上!》率先提档

由姜文执导并主演的《你 行! 你上!》原定7月25日上映, 但在竞争激烈的暑期档格局下, 该片率先提档至18日上映,并于 今天举办"千场首映"活动,观众 不仅可以提前一睹为快,还能与 姜文在线互动。《你行! 你上!》 以钢琴家郎朗的成长历程为蓝 本,讲述少年为了实现音乐梦 想,自幼随父离家求学,面对未 卜前程,全家初衷不改,直至17 岁的他登上顶级艺术殿堂,以巅 峰表现征服世界的故事。这也 是姜文继《邪不压正》后时隔七 年推出的全新电影作品,市场表 现值得期待。

此外,当日还有另一部同样

关注东亚家庭教育与亲子关系的电影《花漾少女杀人事件》上映。该片由张子枫、马伊琍主演。影片以一桩离奇的少女杀人案为开端,并在剧情上反转不断,其中天才花样滑冰少女的训练成长故事,可以和《你行!你上!》作为"对照组"来观看。

《长安的荔枝》紧随其后

在《你行!你上!》率先提档后,由大鹏编剧并执导、改编自马伯庸热门IP的《长安的荔枝》也宣布将"提前送达"。该片讲述了唐天宝年间,"荔枝使"李善德奉命运送荔枝的艰难历程,道尽打工人的心酸与无奈。

在近期的点映活动中,《长安的荔枝》收获了观众的高度评价。截至昨晚8时,这部新片的预售票房已突破4000万元,市场普遍认为若能延续点映口碑,《长安的荔枝》有望成为暑期档首部破10亿元的影片。尤其,大鹏、白客、庄达菲继《年会不能停!》之后再度合作,仿佛"盼马壮"组合穿越到古代职场,继续"升级打怪",而刘德华、张若昀、杨幂、常远、魏翔、王迅、孙阳、林雪、宋小宝等熟面孔在影片中接连亮相,

不仅让全片观影气氛轻松,更生 动演绎了唐代官场众生态。

《南京照相馆》值得关注

本周末上映的新片中,动画电影《罗小黑战记2》作为高人气动画续作,同样值得关注。前作凭借精彩的剧情和独特的画风,收获了大量粉丝,此次续作在画风上保持了清新可爱的特点,并新增了不少性格鲜明的新角色,他们与小黑之间的互动充满了趣味和温情。

(据新华网)

影视速递

奇幻西游:新世界 八戒



未来世界,科技与数据主宰一切,当旧城区变得又老又挤,以最新科技打造的新世界,成为人人向往的移居地,然而唯有贡献值最高的菁英,才有资格入住。八戒又懒又自私当然失格,但他为了让奶奶过好日子,决定违背良心,与建商总裁牛魔王私下交易……

影片将《西游记》搬到科幻场景,八戒化身赛 博胖客,与理工男三藏、火爆护卫悟空、女机器人 小净,穿梭新旧混杂市景,探索幸福真谛。

魔法蓝精灵 Smurfs



蓝精灵村庄每日載歌載舞一片欢乐,直到蓝爸爸(约翰·古德曼 John Goodman 配音)被格格巫绑架打破了平静,蓝妹妹(蕾哈娜 Rihanna配音)带领蓝精灵勇闯现实世界,用魔法和智慧开启冒险。

神奇4侠:初露锋芒



神奇先生(佩德罗·帕斯卡 饰)、隐形女(凡妮莎·柯比 饰)、霹雳火(约瑟夫·奎恩 饰)和石头人(爱波·莫斯-巴克拉赫 饰)。面对来自宇宙级威胁"行星吞噬者"(拉尔夫·伊内森 饰)及其使者"银影侠"(朱莉娅·加纳 饰)对地球上所有生灵的威胁,四人必须在家庭羁绊与英雄使命间抉择,挺身而出接受这个前所未有的严峻挑战。更令人措手不及的是,这场关乎地球存亡的危机竟与他们有着意想不到的关联。

(据豆瓣电影)